

ПОГОДЖЕНО
Президент Федерації
шашок України



А. В. Яценко

2016 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник Міністра
молоді та спорту України



Я. В. Войтович

2016 р.

РЕГЛАМЕНТ

проведення чемпіонату України з шашок-100 серед молоді та юнаків

1. Цілі та завдання

Змагання проводяться з метою:

широкого залучення населення до занять фізичною культурою та спортом;
подальшого розвитку виду спорту і його популяризації в державі;
сприяння формуванню здорового способу життя населення;
підвищення рівня майстерності спортсменів;
відбору сильніших спортсменів до складу збірної команди України для участі в міжнародних змаганнях;
активізації навчально-тренувальної роботи у спортивних організаціях.

2. Строки і місце проведення змагань

Чемпіонат України з шашок-100 серед молоді та юнаків проводиться з 03 по 10 лютого 2016 року за адресою: Центр патріотичного виховання молоді ім. С. Бандери, пл. Європейська, 1, м. Івано-Франківськ, 76018.

3. Організація та керівництво проведенням змагань

Керівництво проведенням змагань здійснюють Мінмолодьспорт та Федерація шашок України (далі - Федерація).

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення змагань покладається на управління молоді і спорту Івано-Франківської обласної державної адміністрації і суддівську колегію, рекомендовану Федерацією, склад якої затверджується Мінмолодьспортом.

4. Учасники змагань

До участі у змаганнях допускаються спортсмени АР Крим, областей, мм. Києва та Севастополя.

Вікові групи учасників змагань:

молодь (1990 р. н. і молодші);

юнаки: кадети (2000 р. н. і молодші);

юні надії (2006 р. н. і молодші).

Рівень допуску до змагань серед молоді та кадетів не нижче третього спортивного розряду.

5. Характер заходу

Змагання – особисті.

Змагання проводяться відповідно до Правил спортивних змагань з шашок.

6. Програма проведення змагань

Програма змагань.

03 лютого 2016 року – день приїзду

14-00 – мандатна комісія;

15-00 – церемонія відкриття змагань;

15-30 – початок першого туру змагань з класичної гри;

03-08 лютого 2016 року – змагання з класичної гри;

09 лютого 2016 року – змагання з швидкої гри;

10 лютого 2016 року – змагання з блискавичної гри;

10 лютого 2016 року 14-00 – церемонія закриття змагань та нагородження.

7. Безпека та підготовка місць проведення змагань

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів».

8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів

Місця учасників визначаються за найбільшою сумою очок, набраних учасниками.

Спортсмени, які посіли особисті 1, 2, 3 місця нагороджуються дипломами Федерації відповідних ступенів.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на організацію та проведення змагань здійснюються за рахунок Мінмолодьспорту відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на I квартал 2016 року, у межах затвердженого кошторису (харчування суддів, матеріально-технічне забезпечення заходу) та за рахунок спонсорських та інших позабюджетних коштів, залучених Федерацією.

Витрати на відрядження учасників змагань здійснюється за рахунок організацій, що відряджають.

10. Строки та порядок подання заявок на участь

Попередні заявки на участь у змаганнях надсилаються не пізніше ніж за 5 днів до початку змагань на адресу головного судді змагань: Лялик Тарас Михайлович (суддя першої категорії, м. Івано-Франківськ), тел. +38 050-540-54-25, +38 067-344-30-47, buntar07@ukr.net.

Для участі у змаганнях до мандатної комісії в день приїзду подаються: іменні заявки, завірені печаткою та підписом керівництва структурних підрозділів Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва і Севастополя та лікарем спортивного диспансеру, паспорт (свідоцтво про народження) подаються особисто, класифікаційні книжки, страхові поліси.

До змагань допускаються учасники, які підтвердили в установлений термін свою участь.

Цей регламент є офіційним викликом на змагання.

Заступник директора департаменту
фізичної культури та неолімпійських видів
спорту – начальник відділу пріоритетних
неолімпійських видів спорту



Т. О. Дудко